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A nagycsaládosok és az egy-
szülős családok képviselői 
szombat óta igényelhetnek ár-
támogatást villamosenergia-fo-
gyasztásukra. Az érintetteknek 
kérést és egy saját felelősség-
vállalási nyilatkozatot kell 
benyújtaniuk a szolgáltatóhoz, 
hogy januártól – fogyasztástól 
függetlenül – számukra is 68 
bani legyen a villamos áram 
kilowattonkénti ára.

 » SZÁSZ CS. EMESE

M
egjelent az energiaár-támo-
gatási törvény módosítá-
sa, amelynek értelmében 

a nagycsaládosok és az egyszülős 
családok számára fogyasztástól füg-
getlenül 68 bani a villamos áram ki-
lowattonkénti ára. Szombattól már 
lehet igényelni a támogatást a szol-
gáltatótól. Mint ismeretes, novem-
berben módosításokkal fogadta el a 
bukaresti képviselőház a kormány 
augusztusban hozott „ársapkarende-
letét”, a következő három fűtési sze-
zonra kiterjesztve a villamos energia 
és gáz fogyasztói árának középtávú 
hatósági korlátozását. Ugyanakkor 
az RMDSZ kezdeményezésére si-
került olyan módosításokat is esz-
közölni az energiaár-támogatásról 

szóló sürgősségi kormányrendelet-
ben, amely többek közt a nagycsalá-
dosokat igyekszik megvédeni az el-
szabaduló energiaáraktól, valamint 
segítséget nyújt a fogyatékkal élő 
személyeknek is. Ennek értelmében 
január 1-től fogyasztástól függetlenül 
0,68 lejt fi zetnek a villamos energia 
kilowattórájáért azok a nagycsaládo-
sok, akik legalább három 18 év alat-
ti gyermeket nevelnek, vagy 18–26 

év közti fi atalt, akik még tanulnak. 
Ugyanez az árplafon lesz érvényes az 
egyszülős családok számára is. Ro-
mániában több mint 225 ezer család 
van, amely három vagy annál több 
gyereket nevel. A kompenzált árban 
részesülnek azok a fogyatékkal élő 
személyek is, akik kezelésükhöz, fel-
épülésükhöz elektromos orvosi esz-
közöket, készülékeket használnak. 
Az érintetteknek egy kérést és egy sa-

SZOMBAT ÓTA MÁR JELEZNI LEHET A SZOLGÁLTATÓNAK A VILLAMOS ENERGIÁRA VONATKOZÓ ÁRSAPKAIGÉNYT

Kérhetik az ártámogatást a nagycsaládosok

Nyugodtabb nagymosás. A háromgyermekes családok már a legalacsonyabb tarifában részesülhetnek 

ját felelősségvállalási nyilatkozatot 
kell benyújtaniuk a szolgáltatóhoz 
fi zikai vagy online formában an-
nak érdekében, hogy a kompenzált 
árban részesülhessenek. 

A fentebb említett kategóri-
ák mellett 68 baniért azoknak 
számlázzák az áramot, akik nem 
fogyasztanak többet havi 100 ki-
lowattóránál; a havi 100 és 255 ki-
lowattóra közötti fogyasztás tarifá-
ja 80 bani, aki pedig 255 kWh-nál 
többet, de 300 kWh alatt fogyaszt, 
annak 255-ig 80 bani lesz az áram, 
a 255 és 300 kWh közötti fogyasz-
tást pedig 1,3 lej/kWh áron szám-
lázzák ki. Abban az esetben, ha a 
havi fogyasztás meghaladja a 300 
kWh-t, a teljes fogyasztásra 1,3 lej/
kWh ár lesz alkalmazandó. Ezek-
ben az esetekben a kompenzált 
ár alkalmazása automatikusan 
történik, nem szükséges igénylést 
benyújtani – ismertette az RMDSZ. 
A szövetség tájékoztatása szerint 
a hatósági ár csak az otthoni/
lakóhelyi fogyasztási pontra vo-
natkozik. Az egyetlen fogyasztási 
ponttal rendelkező személy a havi 
fogyasztása alapján automatiku-
san részesül a kompenzált árból. 
Az a háztartási fogyasztó, akinek 
otthoni és más tartózkodási címe 
is van, a szolgáltatóhoz benyújtott 
nyilatkozatban a két fogyasztási 
pont valamelyikére kérheti a ható-
sági ár alkalmazását.

 » A hatósági ár 
csak az otthoni/
lakóhelyi fo-
gyasztási pontra 
vonatkozik. 
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 » FÜLÖP-SZÉKELY BOTOND

A végéhez közeleg a Korondhoz 
tartozó árcsói strand megépítése, 

amelyre két éve pályázott sikeresen a 
helyi önkormányzat. A betervezett 
épületek elkészültek, a medencék 
színültig vannak vízzel, ugyanak-
kor a tereprendezés jövőre marad a 
Hargita megyei helyszínen. A koron-
di önkormányzat a községközpont 
szakközépiskolájával közösen pályá-
zott sikeresen 5,3 millió lejre a Helyi 
Fejlesztések Országos Programjában 
(PNDL). Az Árcsó részen elképzelt 
strand megépítését célzó beruházás 
tartalmazza egy felnőtt-, illetve egy 
gyerekmedence kialakítását, továb-
bá lesznek irodák, öltözők, szállás-
helyek, sőt egy multifunkcionális 
sportpálya is.

Katona Mihály, a Hargita megyei 
község polgármestere lapcsaládunk 
megkeresésére elmondta, sokat ha-
ladtak a két éve megkezdett kivitele-
zéssel, hiszen mostanra elkészültek 
a betervezett épületek, medencék, il-
letve a multifunkcionális sportpálya, 
ugyanakkor a közművesítés is meg-
történt. Ezt tapasztaltuk mi is a hely-
színen, ahol már fel is voltak töltve 
vízzel a kialakított medencék. „Némi 
tereprendezési munkálat maradt el, 
amit jövőre szeretnénk elvégezni. 
Azt szeretnénk, ha nyáron már be-
üzemelhetnénk a strandot” – fogal-
mazott az elöljáró. Korábban arról is 
beszélt lapcsaládunknak, hogy ezen 
projektjük esetében is érezhető volt 

az építkezési anyagok árának növe-
kedése, ám szerencsésnek mondha-
tó a helyzetük, hiszen a megvalósítás 
nagyobb részét már tavaly sikerült 
befejezni. Mindemellett a munkával 
megbízott helyi vállalkozó rugal-
masságának is sokat köszönhetnek. 
A polgármester hangsúlyozta, a be-
ruházással nemcsak a helyieknek, 

illetve a turistáknak szeretnének 
kedvezni, hanem a községbeli iskolá-
soknak is, hiszen lehet majd kihelye-
zett tanórákat tartani a létesítmény-
ben. Hosszú távon egyébként tervben 
van az is, hogy befedik a strandot – 
így egész évben lehet majd használni 
–, amelyet eleve ennek megfelelően 
terveztek meg.

Jövőre megnyílhat a két éve épülő árcsói strand
 »  Elkészültek 

a betervezett 
épületek, meden-
cék, illetve a 
multifunkcioná-
lis sportpálya, 
ugyanakkor a 
közművesítés is 
megtörtént.

Jövőre már csobbanhatnak? Csak a tereprendezés maradt a következő évre az árcsói strandon

 » RÖVIDEN

Pénzek panelházak 
energiahatékonyságára
Uniós alapokból 1,25 milliárd 
eurót fordít a kormány a panel-
házak energiahatékonyságá-
nak növelésére. Az erről szóló 
sürgősségi rendeletet tegnapi 
ülésén fogadja el a kabinet.  
Nicolae Ciucă miniszterelnök a 
kormányülés elején elmondta, a 
sürgősségi rendelet értelmében 
a panelházak energiahatékony-
ságának növelését célzó pro-
jekteket ezután 90 százalékban 
vissza nem térítendő uniós 
alapokból finanszírozzák. A 
fennmaradó tíz százalékból he-
tet az önkormányzat költségve-
téséből állnak, így a lakótársu-
lást a költségek alig 3 százaléka 
terheli majd. Az intézkedést az 
Európai Unió kohéziós politiká-
ja írja elő, és 1,25 milliárd eurót 
szánnak rá.
 
Rekordösszeg oktatási 
intézményeknek
Több mint egymilliárd eurós 
keretösszegű pályázatot hirdet 
a tanügyminisztérium a köz-
oktatási intézmények számára 
bútorok, tanfelszerelések és 
digitális eszközök beszerzé-
sére – jelentette be tegnap az 
oktatási miniszter. Ligia Deca a 
kormányülés elején elmondta, a 
támogatásokat az EU helyreállí-
tási alapjából finanszírozzák az 
országos helyreállítási tervnek 
megfelelően.


